                                                     Информация 
о состоянии пожарной безопасности на территории муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан за 2023 год
   на   25  января  2024 года
За 2023 год на территории муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан зарегистрировано 37 пожаров (АППГ - 37) на уровне. При пожарах погибло - 0 человек (АППГ – 2), снижение на 100%. Травмирован  – 2 человека (АППГ – 0), рост на 200%. 
Пожары произошли на территории следующих сельских поселений:
		-Ирсаевский – 4 (АППГ - 2);
- Староарзаматовский – 2 (АППГ - 0);
- Мишкинский – 14 (АППГ - 9);
- Акбулатовский – 4 (АППГ - 3);
- Кайраковский – 6 (АППГ - 1);
- Большесухоязовский – 2 (АППГ - 6);
- Баймурзинский – 2 (АППГ - 3);
- Тынбаевский – 1 (АППГ - 0);
- Новотроицкий – 1 (АППГ - 0);
- Мавлютовский – 1 (АППГ - 3);
- Большешадинский – 0 (АППГ - 1);
- Урьядинский – 0 (АППГ - 4);
- Камеевский – 0 (АППГ - 5).
		Огнем уничтожены и повреждены:
- жилой дом – 7 (АППГ - 8);
- надворные постройки – 15 (АППГ - 18);
- сухая трава – 6 (АППГ - 2);
- мусор – 6 (АППГ - 6);
- легковой автомобиль – 2 (АППГ - 1).

	Основными причинами возникновения пожара явились:
- нарушение правил пожарной безопасности при монтаже или эксплуатации электросети (электрооборудования) – 6 (АППГ – 10); 
- неосторожное обращение с огнем – 13 (АППГ – 8);
- нарушение правил устройства и эксплуатации печей – 11 случаев (АППГ – 9);
- неосторожность при курении – 1 (АППГ – 6);
- неисправность систем, узлов и механизмов ТС – 3 (АППГ – 1);
- грозовой разряд – 1 (АППГ - 1);
- поджог – 1 (АППГ – 2).
   Для обеспечения пожарной безопасности в районе ежегодно с начала года проводится профилактическая операция «Жилище». Согласно, которой  всеми заинтересованными службами района проводится проверка противопожарного состояния жилых домов граждан и обучение населения мерам пожарной безопасности по месту жительства. Проверяется состояние пожарной безопасности жилых домов, в которых проживают граждане ,склонные к злоупотреблению спиртными напитками, наркотическими средствами, одиноких престарелых граждан, многодетных семей. Проводятся сходы граждан по вопросам пожарной безопасности, порядка, сбора и участия населения в тушении пожаров. Проверяется наличие первичных средств пожаротушения.
Продолжается работа по улучшению деятельности добровольных пожарных команд (далее ДПК). В районе функционирует 14 ДПК. Конечно же имеющаяся пожарная техника добровольных пожарных команд требует обновления. В этом плане тоже многое делается. 
Благодаря взаимодействию с Государственным комитетом Республики Башкортостан по чрезвычайным ситуациям  организована работа по установке автономных бытовых пожарных извещателей в местах проживания людей, находящихся в группе риска, а также проверяется их работоспособность  у ранее установленных извещателей.        По району за 2023 год установлены 750 извещателя, из них 243 из внебюджетных источников. Это без учета установленных самими жителями района, старше 55 лет-98 извещателей ,семьи с детьми до 7 лет-30 извещателей. Ветераны ВОВ и приравненные к ним лица-10 извещателей. Дети войны- 632 извещателей. 
 Постановлением Администрации района №101 от 06 апреля 2023 года создан муниципальный штаб по профилактике пожаров и утвержден график работы профилактических групп в пожароопасный период. Ежедневно профилактическими группами проводятся рейды по многодетным, социально незащищенным группам населения, неблагополучным семьям, одиноким престарелым гражданам, лицами злоупотребляющим спиртными напитками. Усиленная работа профилактических групп проводилась в выходные и праздничные дни.                       
В целях профилактики недопущения пожаров и гибели людей на них на территории района организована работа 14 профилактических групп, которыми усилена работа по организации профилактических мероприятий мест проживания многодетных семей, одиноких престарелых и неблагополучных граждан совместно с инструкторами пожарной профилактики, сотрудниками органов внутренних дел, работниками управлений (отделов) социальной защиты населения и активами органов местного самоуправления .	Во исполнение всех принятых постановлений и распоряжений Администрации района, а также решений комиссии по чрезвычайным ситуациям с начала года по текущий период обследовано 5360 домовладений из них: мест проживания многодетных семей -957, мест проживания одиноко престарелых-306, мест проживания неблагополучных граждан – 235, с обязательным инструктированием по мерам пожарной безопасности и вручением памяток по пожарной безопасности.                  
С начала 2023 года проведено 12 заседания комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности муниципального района. В заседаниях рассматривались вопросы пожарной безопасности с принятием конкретных решений. 
О ходе подготовки к осенне –зимнему пожароопасному периоду 2023-2024 годов, 23 октября 2023 проведен КЧС №10  МР Мишкинский район, а также 26 октября 2023 года в Совет  МР  Мишкинский район рассмотрел вопрос « Об организации мероприятий по обеспечению и предупреждению пожаров на территории МР Мишкинский район РБ.
26 декабря 2024 года в КЧС подведены итоги  работы звеньев БТП  РСЧС муниципального района              Мишкинский район  в 2023 году и постановка задач на 2024 год.
           Утвержден плана работ КЧС и ОПБ на 2024 год.


За 25 января 2024 года зарегистрировано 2 пожара;

1  СП.Мишкинский сельский совет .
2. СП. Баймурзинский сельский совет

19.01.2024г. в 01-56ч. (местн.) в ЕДДС МР Мишкинский район поступило  сообщение от оператора ЦОВ- 112 о том, что в д, Лепешкино,  ул .Центральная д. 63, горит дом Яндимировых.
	В ходе тушения  и разбора пожара  обнаружены фрагменты 2 тел предположительно: Яндимирова Камилла Александровна, 25.01.2019 года рождения и  Ядимирова Амелия Александровна,  14.11.2020 года рождения.
	Огнем поврежден брусковый дом 2023 года постройки, размером 6х8м,  кровля двускатная, крытая металлом по деревянной обрешетке, электрифицирован, отопление печное. АДПИ оборудован, факт сработки не установлен, выдан администрацией Баймурзинского с/с сельсовета (в роддоме)  по программе «Рождение детей?» в 2023 году (с рождением 3 ребенка). Предполагаемая причина пожара и материальный ущерб устанавливается.
      По результатам операции «Жилище-2023» проведенной в 18.12.2023 и 06.01.2024 старостой НП д. Лепешкино Казимовым В.И., семья на учете как, неблагополучная не состояла.
 Мать - Яндимирова Линда Владиславовна, 1997 г. р, домохозяйка. 
 Отец – Яндимиров Александр Александрович, 1995 г.р , находится в отъезде по работе (вахта).
 Дочь-  Яндимирова Камилла Александровна, 2019 г.р.
 Дочь-  Ядимирова Амелия Александровна, 2020 г. р. 
 Дочь - Яндимирова Ясмина Александровна, 2023 г.р.
 	Расследование пожара проводится Бирским межрайонным СО СК РФ по РБ.
    19 января 2024 года проведено рабочее совещание в  СП Баймурзинский сельсовет , где приняли участие:
-временно исполняющий обязанности начальника Главного управления МЧС России по Республики Башкортостан Идрисов Э.М.,  
- начальник   ГКУ ППС по РБ Салихов Д.А.,
 - начальник отдела организации надзорных и профилактических мероприятий УНД и ПР ГУ МЧС России по Республики Башкортостан  Сабитов П.Ю., 
начальник 87 ПСЧ 26 ПСО  ФПС ГПС ГУ МЧС России по РБ Вялов С.Ю., 
[bookmark: _GoBack]начальник  Караидельского межрайонного ОНД и ПР УНД и ПР КУ МЧС России по РБ  Биктубаев С.,  
 инструктор ГКУ Противопожарная служба РБ Госкомитета РБ по ЧС  Гребенщиков И.М.,
 глава сельского поселения Баймурзинский сельский совет Сайдуганов Р.А.,
Входе рабочего совещания были приняты решения:
   1.. Рекомендовать главам сельских поселений:
 Усилить работу по проведению на территории муниципального района Мишкинский район комплекса профилактических мероприятий, направленных на обеспечение пожарной безопасности жилого фонда, обратив особое внимание на места проживания лиц, состоящих на профилактическом учете, в том числе многодетных семей, одиноких инвалидов, одиноких престарелых граждан, злоупотребляющих спиртными напитками. В ходе проведения подворных обходов граждан проводить обучение населения мерам пожарной безопасности и информировать о фактах гибели людей на пожарах. Проводить  агитацию населения  по добровольному страхованию жилья. Особо уделять в профработе возросшие на электросети нагрузки, которые вызваны активным использованием гражданами электрообогревательных приборов, в том числе и кустарного производства, электропроводки которые могут стать причиной пожаров.
 В случае выявления нарушений правил пожарной безопасности оперативно информировать органы пожарного надзора.
По данному факту 22 января 2024 года проведен  КЧС, составлен план устранения недостатков, выявленных в профилактической работе по пожарной безопасности  СП Баймурзинский сельский совет муниципального района. Материалы направлены ГУ МЧС РФ по РБ и Госкомитет РБ по ЧС.
